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HomokHáti Sokadalom az 
eSélyegyenlőSégért

Homokháti Sokadalom – ÉRTED! Ez volt a jelszava az idei, tizenegyedik ízben megrendezett 
Sokadalomnak. És kiért? Azokért a Homokhátságban élő emberekért, akik valamiért hátrányos 
helyzetben vannak egyes élethelyzetekben, valami miatt különböznek az átlagtól és nem kapnak 
kellő odafigyelést a közösségtől. 2014-ben a térség fesztiváljának programjai kiemelt figyelmet 
fordítottak az esélyegyenlőségre, s reméljük, ezzel egy új hagyomány vette kezdetét.

Az Egy-Másért Ifjúsági és Közösség-
fejlesztő Egyesület még 2013-ban 
pályázott a Homokháti Sokadalom 
az esélyegyenlőségért elnevezésű 
program megvalósítására, melyet 
a Nemzeti Együttműködési Alap 
támogatásra méltónak ítélt. Ennek 
köszönhetően láthattuk vendégül 
az ásotthalmi Napsugár Otthon 
Fogyatékos Személyeket Ellátó 

Részlegének lakóit a rendezvény 
programjain. Az Otthon dolgozói 
és gondozottjai örömmel fogad-
ták meghívásunkat, hiszen – mint 
ahogyan Czöndörné Mohai Ibolya 
részlegvezető elmondta – minden 
évben ellátogatnak a Sokadalom 
programjaira Ásotthalomról.

A pályázat keretében az enyhe és 
középsúlyos értelmi fogyatékkal élő 

fiatalok egy új oldalát ismerhették 
meg a fesztiválnak – kicsit beleshet-
tek a kulisszák mögé is. Igazi élmény 
volt számukra a közös fotó és aláírás 
bezsebelése a fergeteges koncertet adó 
Mystery Gang zenekartól, vagy éppen 
a rétes elkészítésének fortélyaiba való 
betekintés. A csoport örömmel vetette 
bele magát a rétestészta nyújtásának és 
megtöltésének tudományába, de ter-

mészetesen a kóstolás sem maradhatott 
el. A koncerteken és a rétesműhelyben 
kicsi és nagy, idős és fiatal, fogyatékkal 
élő és egészséges egyaránt szívesen vett 
részt. Ezeken a közösen eltöltött  prog-
ramokon stresszmentes környezetben 
hoztuk közelebb egymáshoz a látszólag 
különböző társadalmi csoportokat, s 
ezzel együtt felhívtuk a figyelmet az 
elfogadásra. A könnyed programoknak 
köszönhetően bátran kommunikál-
hattak egymással a projektbe bevont 
önkéntes fiatalok és az Otthon lakói 
is, mellyel célunk az volt, hogy legyőz-
hessük a sztereotípiákat, melyek miatt 
gátlásosan viszonyulunk fogyatékkal 
élő embertársainkhoz.

A rendezvény megvalósítása során 
bebizonyosodott: a befogadó közeg 
adott, csupán megfelelő közösség-
építő programok szükségesek, hogy 
közelebb hozzuk egymáshoz a fogya-
tékkal élőket és a helyi lakosság többi 
tagját. Érdemes tehát figyelmet fordí-
tani ilyen és hasonló programokkal 
a tolerancia és esélyegyenlőség felé, 
mely bízunk benne, egyre fontosabb 
lesz a homokhátságiak életében is. 
A kezdet lehet egy-egy biztató szó 
vagy mosoly, mely ha viszonzásra 
talál, máris egy lépéssel közelebb 
kerültünk egymáshoz.

Az újAbb együttműködés gyümölcse

két keréken röSzkéig
Nem véletlenül lett ismételten 
Kerékpárosbarát Település Mó-
rahalom, hiszen újabb útszakasz 
épült a két keréken közleke-
dőknek pályázati forrásból. Az 
eddig 27 km-es külterületi ke-
rékpárút-hálózat a szerb határ 
irányába bővült tovább, melyen 
a Nagyszéksósi Kulcsosháztól 
indulva egészen az M5-ös autó-
pálya felüljárójáig tekerhetnek 
a biciklisek. folytatás a 3. oldalon
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öNKoRMáNyzATi HíREK

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2014. 07. 
03. napján tartott képviselő-testületi ülésen többek között:

- Meghallgatta és elfogadta a Mórahalom város közrendjének, 
közbiztonságának helyzetéről szóló – a rendőrség, a határren-
dészet, a katasztrófavédelem, a rendészet, a polgárőrség, és az 
önvédelmi csoport 2013. évi munkáját összefoglaló – beszámolót.

- Elfogadta az önkormányzati részvétellel működő társulások 
2013. évi munkájáról szóló beszámolókat.

- Megalkotta a Mórahalom várossá nyilvánításának 25 éves év-
fordulója alkalmából, emlékplakett adományozásáról szóló helyi 
rendeletet.

- Megvitatta és elfogadta az önkormányzat és szervei, szervezeti 
és működési szabályzatáról szóló 9/1995. /IV. 5./ önkormányzati 
rendelet, a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának, 
munkarendjének és ügyfélfogdásának, továbbá a Polgármesteri 
Hivatal SZMSZ-ének módosítását.

A 2014.06.19. napján tartott rendkívüli közmeghallgatáson 
elhangzottak szerint a polgármesteri hivatal hosszabb idejű nyitva 
tartása a nem a településen dolgozók ügyintézésének biztosítá-
sa céljából indokolt, melyre tekintettel a képviselő-testület az 
Aljegyző, a Jogi Igazgatási és Hatósági Osztály, valamint az Adó-

csoport munkarendjének és ügyfélfogadási rendjének 2014. 08. 
01. napjától kezdődő alábbiak szerinti módosítását fogadta el: 

Szerdai napokon az Aljegyző, a Jogi Igazgatási és Hatósági 
Osztály, valamint az Adócsoport munka- és ügyfélfogadási rendje 
7.30–17.30 óráig, pénteken 7.30–12.00 óráig tart. 

- Megvitatta és elfogadta a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 
18/1997. /XI.12./ önkormányzati rendelet módosítását

A módosítás értelmében 2014.08.15. napjától a gyermekétkeztetés 
térítési díját a tárgyhónapot megelőzően az intézmények által 
meghirdetett befizetési napokon kell befizetni az ellátást nyújtó 
intézmény pénztárába. 

Az ellátást kizárólag az veheti igénybe, aki a térítési díjat határ-
időn belül befizette. 

A következő havi térítési díj fizetésekor korrigálni kell az előleget 
a hiányzásokkal, és azt a következő hónapban túlfizetésként kell 
figyelembe venni.

Dr. Tóth Krisztián
osztályvezető

Ügyfélfogadási idő módosulása
a Polgármesteri Hivatalban

Mórahalom Város Önkormányzata az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0069 jelű, 
"Mórahalom városi önkormányzat szervezetfejlesztése" tárgyú projekt ke-
retében lakossági felmérést végzett az önkormányzat és intézményei által 
nyújtott közszolgáltatások vonatkozásában. 
A kérdőívek kiértékelése során lakossági igényként merült fel a polgármes-
teri hivatal hosszabb idejű nyitva tartása annak érdekben, hogy a nem a 
településen dolgozók számára is biztosított legyen az ügyintézés lehetősége.

A Polgármesteri Hivatal jelenleg szerdai napokon 7.30-tól 17.00 óráig tart ügy-
félfogadást. A tényleges ügyfélforgalom felmérése érdekében 2014. augusztus 1. 
napjától egy évig szerdai napokon 7.30-tól 17.30-ig határozta meg a képviselő-tes-
tület az ügyfélfogadási időt a jelentősebb ügyfélforgalmat bonyolító osztályokon. 

Fentiek alapján 2014. augusztus 1. napjától a Jogi, Igazgatási és Hatósági 
Osztály (szociális ügyintézés, anyakönyvi ügyek, hagyatéki eljárás, lakcím-
bejelentés, kereskedelmi engedélyezés, telepengedélyezés, építéshatósági 
ügyintézés), a Költségvetési és Adó Osztály Adócsoportja, valamint az 
Aljegyző (birtokvédelmi ügyek, közösségi együttélés szabályait sértő ma-
gatartásokkal kapcsolatos ügyek, egyéb panaszos ügyek) szerdai napokon 
7.30–17.30 óráig fogadja az ügyfeleket. 

A képviselő-testület 1 év elteltével 2015 júniusában értékeli az ügyfélfor-
galmi adatokat és amennyiben indokolt, dönt a hosszabbított nyitva tartás 
fenntartásáról. 

Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadások  
a városHázán

a polgármester ügyfélfogadási ideje: 
szerda: 13.00-17.00 óráig, csütörtök: 08.00-12.00 óráig

az alpolgármester ügyfélfogadási rendje:
hétfőn 14.00- 16.00 óráig

a jegyző ügyfélfogadási rendje:
hétfő: 13.00-15.00 óráig, szerda: 13.00-15.00 óráig 

az aljegyző ügyfélfogadási rendje:
hétfő: 13.00-15.00 óráig, szerda: 13.00-15.00 óráig

életmű-díj RozsnyAiné Hódi máRiánAk

miniSzteri kitüntetéS
idén egyetlen szakember részesült Csongrád me-
gyéből az emberi erőforrások minisztere által 
adományozott Batthyány-Strattmann László-díj-
ban: Rozsnyainé Hódi Mária, aki évtizedes lelki-
ismeretes munkájáért kapta meg az elismerést. 

Balog Zoltán, az embe-
ri erőforrások minisztere 
Semmelweis-nap alkalmá-
ból Semmelweis-díjakat, 
Ba t t hyá ny- St r a t t m a n n 
László-díjakat, Pro Sanitate-
díjakat és miniszteri elis-
merő okleveleket adott át a 
Pesti Vigadóban.

Nagy büszkeségünkre az 
idei esztendőben Csongrád 
megyét egyedül képviselő ki-
tüntetett városunk elismert 
szakembere, Rozsnyainé Hódi 
Mária, a Csongrád Megyei 
Kormányhivatal Mórahalmi 
Járási Hivatalának okmány-
irodai osztályvezetője volt. 

A Batthyány-Strattmann 
László-díj életműdíj azok 
részére, akik szakmai vagy 
közszolgálati munkájukkal 
hozzájárultak az egészség-
ügyi és szociális, valamint 
családvédelmi ellátás fejlesz-
téséhez – az e tevékenység 
során elért évtizedes kima-
gasló teljesítmény vagy ered-
mény elismerésére. 

Lapunk és olvasóink nevé-
ben is szívből gratulálunk a 
megérdemelt kitüntetéshez!

Az újAbb együttműködés gyümölcse

két keréken röSzkéig
folytatás az első oldalról
Az önkormányzat által építtetett kerékpárút 
összesen 4,34 km hosszan készült el a Magyar-
ország–Szerbia IPA Határon Átnyúló Együtt-
működési Program keretében. A május végéig 
megvalósult projekt külföldi partnere az Újvi-
déki Közlekedésfejlesztési Vállalat volt.
Az út befejezése kapcsán sajtótájékoztatót tar-

tottak július 4-én a Nagyszéksósi Kulcsosház 
épületével szemben, az új kerékpárút kezdő-
pontjánál. Az eseményen részt vett Nógrádi 
Zoltán, Mórahalom polgármestere és Borbásné 
Márki Márta, Röszke polgármester asszonya, 
akik a rendezvény végén szalagátvágással meg-
nyitották az utat, és így hivatalosan is birtokba 
vehették az útszakaszt a kerékpárosok.

semmelweis-nApot tARtottAk Az egészségügyi dolgozók

több mint HivatáS
A Móra-Vitál Nonprofit Kft. dolgozói a mórahalmi egészség-
ügyben dolgozó kollégáikat hívták vendégségbe Semmel-
weis-nap alkalmából július 1-jén a Móra Ferenc általános 
iskola aulájába.

Július elseje, a Semmelweis-nap a 
magyar egészségügy ünnepnapja. 
Ezen a napon született Semmel-
weis Ignác, az anyák megmentője. 
Ilyenkor az orvostudományban 
dolgozók megpihennek egy napra, 
megünneplik az elért eredménye-

ket, munkájukat, hiszen egész évben 
gyakorlatilag 24 órában szolgálják a 
betegeket és a gyógyítást. Az egész 
életük az emberek gyógyulásának 
elősegítésével telik. 

A Móra Ferenc Általános Iskola 
aulájában megrendezett eseményen 

képviseltették magukat a Járóbeteg 
Szakellátás orvosai, asszisztensei, 
gyógytornászok, fizikoterapeuták, 
orvosok, Mórahalom Mentőállo-
más, illetve az Ezüstkehely és a 
Szent Margit patikák dolgozói, és 
mindazok a technikai dolgozók, 
akik segítik az egészségügy mun-
káját. 
A rendezvény Bobár Gabriella, a 
Móra-Vitál Nonprofit Kft. ügy-
vezető igazgatójának és Nógrádi 

Zoltán polgármester köszöntő 
beszédével vette kezdetét, majd 
oklevelek, kitüntetések kiosztásá-
val folytatódott. Mindezek után 
vacsora és kötetlen beszélgetés-
sel eltöltött kellemes este várta a 
vendégeket. Bobár Gabriella így 
fogalmazta meg az egészségügyi 
dolgozók munkájának lényegét: 
„Ez több mint egy hivatás. Erre 
születni kell.” 

Molnár H. Boglárka

www.fAcebook.com/nogRAdizoltAnmoRAHAlom
Politikus máskéPPen. Gondolatok családról, munkáról, hitvallásról.

mórahalom városa pályázatot hirdet
a város fennállásának 

25. évfordulója alkalmából.

az én móraHalmom –  
vers- és elbeszélés-író 

Pályázat.
A pályázatnak konkrét tartalmi megkötése nincsen,

lehet bármilyen élmény, érzés, anekdota, amely a településről szól,
vagy az író hozzá való kötődéséről.

kategóriák: - vers - elbeszélés
A pályázat értékelése mindkét kategóriában korcsoportokban 

történik:
10–15 éves korosztály 16–24 éves korosztály 25 év felettiek

a pályázat beadási határideje: 2014. augusztus 20.
Pályaműveiket jeligésen várjuk, amelyhez adataikat  

zárt borítékban mellékeljék.
Beadás: személyesen a Tóth Menyhért Városi Könyvtárban

(Mórahalom, Röszkei u. 2.)
Bővebb felvilágosítás a pályázattal kapcsolatban kérhető a 

könyvtárosoktól: (62) 281 441
konyvtar@morahalom.hu
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épül az elixír Hotel
Javában zajlanak a mun-
kálatok az új, 29 szobás, 
64 férőhelyes szállodánál, 
a 3 csillagos Elixír Medical 
Wellness Hotelnél. A kivi-
telezés áprilisban indult 
és rekordgyorsasággal 
már ez év végére befeje-
ződik.

A Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő és a Colosseum Ho-
tel közvetlen szomszédságában 
épülő 3 csillagos hotel elsősorban 
egészségturisztikai szolgáltatások-
ra fókuszál: a gyógy- és a wellness 
igényeket is igyekszik majd kielé-
gíteni. Az építkezés a tervezett üte-
mezés szerint halad a BAUSZER 
Kft. kivitelezésében.

Az új szálloda a térségben egye-
dülálló szolgáltatást fog nyújtani: 
medical wellness létesítményként 
ötvözi a modern orvostudományt 
és a wellness szolgáltatásokat. A ke-
zelések igénybevételére kúraszerűen, 
orvosi vizsgálat után kerül sor.

Az egység az akadálymentes szo-
bák mellett saját orvosi rendelőkkel, 
kezelőhelyiségekkel és terápiás me-

dencével fog rendelkezni. A házon 
belüli kezelések mellett kínálatukba 
a fürdő gyógyszolgáltatásait is sze-

retnék bevonni, de a kezeléseket nem 
OEP által finanszírozott formában 
lehet majd igénybe venni. 

látványkonyHával 
bővült a kraller borHáz

A helyi termékek feldolgozásának 
élményszerű bemutatására nyílik 
lehetőség a Kraller Borház pályázati 
forrás segítségével kialakított új lát-

ványkonyhájában.
A Móra-Tourist Nonprofit Kft. a 

helyi akciócsoport LEADER fej-
lesztési forrásából nyert támogatást 

a Kraller Borház melléképületének 
felújítására és látványkonyha beren-
dezésére. A pályázó célja az volt, hogy 
olyan teret hozzon létre, amely alkal-
mas a helyi termékek hagyományos 
feldolgozási módjainak bemutatásá-
ra, a gasztronómiai hagyományok 
újraélesztésére, népszerűsítésére.

A létesítmény már két alkalommal 
adott otthont olyan rendezvények-
nek, ahol a tudatos fogyasztói ma-
gatartásra, a helyi termékek vásár-
lásának, feldolgozásának előnyeire 
hívták fel a résztvevők figyelmét. A 
megjelentek a hasznos elméleti in-
formációk mellett gyakorlati tapasz-
talatokkal is gazdagodtak: kipróbál-
hatták a helyi gyümölcsök, zöldségek 
feldolgozásának módjait, praktikáit.

Homokhátság Vidékfejlesztési 
Egyesület 

munkaszervezete

nAgyszAlontAi áRvA gyeRekek nyARAltAk váRosunkbAn

 „CSak juSSon elég Szeretet!”
„A Szent Ferenc Alapítványt az erdélyi ferences szerzetek hoz-
ták létre 1993 tavaszán. Célja segíteni a legkisebbeket, azokat, 
akik másnak nem kellenek” – így fogalmazta meg Böjte Csaba 
ferences rendi szerzetes a Dévai Szent Ferenc Alapítvány mi-
benlétét, aki köztudomásúlag az árva gyerekeknek szentelte 
életét. Az alapítvány keretein belül jelenleg 72 házban nevel-
nek 2.500 gyermeket. Az egyik ilyen település Nagyszalonta, 
ahol közel 100 elhagyatott fiatal él. Közülük 15-en vendéges-
kedtek Mórahalmon egy egyhetes tábor alkalmával.

Minden gyermek vágya, hogy egy 
boldog családban nevelkedjen szü-
lők, nagyszülők, testvérek ölelésében. 
Minden gyermek vágya biztonságban, 
szeretetben, békében élni. Szükségük 
van az anyai, a feltétel nélküli szeretet-
re, az apai gondoskodásra. Ám a leg-
többen közülük nem is tudják igazán, 
mekkora szükségük is van minderre 
– hiszen nekik megadatott. A maguk-
ra hagyottak, az árvák sosem fogják 
érezni anyjuk meleg érintését, nem 
fogják hallani apjuk okító szavait. Él-
nek a tudattal, hogy árvák, és remélik, 
egyszer majd rájuk talál valaki.

Az embernek egy élete van, egy 
lehetősége a boldogságra. Ezt a le-
hetőséget igyekszik biztosítani Böjte 
Csaba testvér, aki oltalmába fogadta 
a körülötte élő árvákat. Nem kell so-
káig mennünk csodáért: Erdélyben 
történik mindez. A román hatóságok 
kezdetben ugyan ellenezték a szerzetes 
olykor törvénybe ütköző módszereit, 
ám többszöri próbálkozásuk ellenére 
sem tudták kitessékelni az önkénye-
sen elfoglalt, korábban elhagyatott 

ferences kolostorokból őt és pártfo-
goltjait. Az egyik utolsó felszólításra 
ugyanis Böjte atya válasza az volt, 
hogy ha a rendőrségnek nem tetszik, 
hogy a kolostorban árvák élnek, akkor 
menjenek oda, és rakják ki az utcára a 
gyermekeket ők. Szerencsére ez a mai 
napig nem történt meg.

Nagyszalontán közel 100 árva él. Is-
kolába járnak, zenélni tanulnak. Pont 
úgy tesznek, ahogy a családban élő 
fiatalok. Közülük 15-en Mórahalomra 
látogattak, mivel a település polgár-
mestere, Nógrádi Zoltán meghívta 
őket egy egyhetes táborra, amely során 
lovagoltak, fürödtek, vadasparkban 
jártak és szórakoztak. Gáspár Mária 
nagyszalontai nevelőnő elmondta: 
„Ezeken a táborokon, programokon, 
fesztiválokon való részvétel mind csa-
ládi esemény. Ezeken a rendezvénye-
ken mi is jelen vagyunk. Muszáj azt 
megérezniük a mi szeretteinknek is, 
hogy milyen családban felnőni.”

Sokáig néztem őket. Néztem, 
ahogy csillogott a szemük a boldog-
ságtól, mialatt a Sokadalmon fellépő-

ket csodálták. Csodálták a gyerekek 
táncát és a tapsoló szülőket, majd 
kézen fogva, boldog önkívületben 
szurkoltak a tévében játszó kedvenc 

focicsapatuknak. Úgy érezték, hogy 
egy közösség tagjai. És ez így is van.

Molnár H. Boglárka

készül A spoRtcentRum A váRos szélén

móraHalomnál a labda
Sportkomplexum épül a Szent János térségben, ahol a már 
kész műfüves pálya mellé két élőfüves pálya és egy olyan lé-
tesítmény is készül, amelyben még konditerem is található 
majd. Ezen kívül két 100 fős mobillelátó is emelkedik a pálya 
mellett hamarosan, az építkezések ugyanis gyorsan folynak.

A projekt a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség Országos Pályaépítési Prog-
ram 8. üteméből valósulhat meg. 
Ebben a pályázatban volt lehetőség 

először élőfüves pályára támogatást 
kérni. Az önkormányzat kapva ka-
pott az alkalmon, és az elsők között 
nyert támogatást a komplexum ki-

építésére. A beruházásra 83 millió 
forint keretösszeg áll rendelkezésre, 
amelyből mintegy 24 millió forint 
az önerő.

Az első élőfüves pályát már készre 
jelentette a kivitelező. A mű- és az 
élőfüves küzdőtéren kívül a létesít-
mény magában foglal majd két 100 
férőhelyes lelátót, öltözőt, labdafo-
gó hálót és öntözőrendszert, továbbá 
egy olyan világítástechnikát, amely 
segítségével akár esti mérkőzésre is 
sor kerülhet. A területet 800 méter-
nyi kerítéssel fogják körülhatárolni.

Az új grund mellett 107.300.000 fo-
rint keretösszegből két ütemben készül 
el az a létesítmény, aminek földszint-
jén öltözők és vizesblokkok lesznek, az 
emeletén pedig egy konditerem nyílik 
majd. Jelen pillanatban a sportkomple-
xum szerkezetkész állapotban van: ez a 
vasbeton felépítést, az alapozást az alj-

zatbetonozást és a falazott fémmecha-
nika elkészülését jelenti. A következő 
ütemben szeptember 19-ig az épület 
teljes egészében elkészül – tudtuk meg 
Martinecz Istvántól, az önkormányzat 
műszaki referensétől. 

Dobó Zoltán projektmenedzser hoz-
zátette: „A Kölcsey Ferenc utcában 
található sportpályát kinőttük, emel-
lett pedig azt is be kellett látnunk, 
hogy egy sportcentrum nem való a 
belvárosba. A létesítményt a város 
szélére kell helyezni, ahol nem zavar-
nak senkit a meccsekkel járó zajok, 
hangok. A város több szolgáltatását 
is fejlesztette az elmúlt években, a 
sport azonban némiképp háttérbe 
szorult. Most a képviselő-testület és 
a városvezetés úgy döntött, hogy itt 
az idő ennek a területnek is lendü-
letet adni.” 

Molnár H. Boglárka

t i S z t e l t 
S z ü l ő k !

a számviteli törvény változása 
és a napközi konyha új szám-
lázó és létszámnyilvántartó 
programja miatt szükségessé 
vált, hogy az étkezési térítési 
díjak befizetése a tárgyhóna-
pot megelőző hónap végéig 
megtörténjen.

a könnyebb átállás érdekében 
az első térítési díj befizetése 
2014. augusztus 26-27-28. lesz.

kérem a fentiek szíves tudomá-
sul vételét, illetve a beiskolázási 
költségek mellett az étkezési 
térítési díj befizetésével is kal-
kulálni szíveskedjenek.

mórahalom, 2014. június 16.

Kosztyu Gyuláné óvodavezető
Rutainé Földes Diána  

gazdasági vezető

POLGÁRI portál

www.szegedma.hu

POLGÁRI portál

www.szegedma.hu
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mAmi HíRek

FúvóSzenekari találkozó  
a Sokadalmon

A Xi. Homokháti Sokadalom 
keretében idén is megren-
dezésre került a már hagyo-
mányos Fúvószenekari és 
mazsorett-találkozó. 

Július 4-én, pénteken a fesztivál 
megnyitásaként a helyi zenekar és a 
mazsorettesek felvonulását láthatta a 
közönség, majd július 6-án, vasárnap 
ismét a fúvószenéé és a táncé volt a 
főszerep.

Idén három csoport fogadta el a 
meghívásunkat: a Pancsevói Mű-
velődési Központ Ifjúsági Rézfúvós 
Zenekara, amely 2011 decemberében 
alakult; a Csengelei Fúvószenekar 
és Ifjúsági Mazsorettcsoport, amely 
1996-ban alakult és a Hódmezővá-
sárhelyi Helyőrségi Zenekar, amely 
2001-ben jött létre. 

A menetet a hódmezővásárhelyi ka-
tonák indították, előttük a Classicon 
KTSE mazsorettesei masíroztak, majd 
a vajdasági együttes haladt. Őket kö-
vette a csengelei zenekar és táncosaik, 
végül pedig a Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola Fúvószenekara és az 
Arlechino Táncegyesület vonult.

A nyitó műsorszám az Aranyszöm 
Rendezvényház udvarán a 62. Ber-

csényi Miklós Gépesített Lövész-
dandár kötelékében működő Hód-
mezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar 
úgynevezett „gyep-show”-ja volt, 
mely során ámulva néztük mi, zené-
szek is, hogy milyen látványos fújni 
és közben formációban táncolni is. 
Nagyon ügyesek voltak a katonaze-
nészek!

A találkozó az együttesek kon-
certjeivel folytatódott. Előbb a 
pancsevóiaktól hallhattunk ismert 
könnyűzenei slágereket és kevés-
bé ismert népi dallamokat, majd 

a csengelei fúvószenekar játszott 
néhány tradicionális indulót és 
könnyebb nyári dallamot. Ezeket 
mazsorett csoportjuk tánccal gaz-
dagította.

A hódmezővásárhelyi hivatásos 
zenészek bár klasszikusan indulóval 
kezdték és zárták műsorukat, köz-
ben filmzenékkel és más könnyűze-
nei darabokkal is szórakoztatták a 
közönséget.

Végül a mórahalmi fúvószene-
kar műsora következett, amelyben 

szintén vegyült a hagyományos fú-
vószene és a könnyed, bár techni-
kailag sokszor nem olyan könnyen 
eljátszható dallamvilág. A Classicon 
KTSE és az Arlechino Táncegyesület 
táncosai színesítették a helyi zenekar 
programját.

Amíg a zenekarok helyet cseréltek 
a színpadon, addig a két említett 
mazsorett csoport különböző kor-
osztályú növendékei vették birtokba 
a színpad előtti területet és mutatták 
meg tudásukat a közönség előtt. 

bivalyFeSztivál  
a vároS közepén 

Több tucat bográcsban rotyogott 
a bivalypörkölt a Sokadalom nyi-
tó hétvégéjén a fürdő főbejáratával 
szemközt erre az alkalomra megnyi-
tott Bivaly utcában. Önkormány-
zatok, baráti társaságok és cégek 

munkatársi közösségei is főztek a 
rezervátum nyolc állatából. Legtöb-
ben a marhapörkölthöz hasonlóan 
készítették a bivaly húsát, de azért 
akadtak új receptek is: zöldséggel, 
olívabogyóval, egyedi fűszerezéssel.  

A váRos óRiás bogRácsától A keRékpáRtáRolókig

lendületeSen Fejlődik  
az lkg delta kFt.

Új üzemcsarnokkal bővült az LKG Delta Kft. telephelye Mórahalmon, mely 
– ahogy Molnár Georg, a cég ügyvezetője elmondta – fordulópont az üzem 
életében. Július 11-én az ünnepélyes megnyitóval egybekötött partnerta-
lálkozón régi és leendő új partnerek tekinthették meg a kft. működését és 
innovatív szerkezeteit.

Európai uniós forrásnak 
köszönhetően bővülhetett 
1.020 m2-es új gyártócsar-
nokkal az LKG Delta Kft. 
üzeme, ahol jelenleg 45 főt 
foglalkoztatnak, de a bővítés 
folyamatos – tudtuk meg Kiss 
Gábor projektmenedzsertől. 
A közel 150 millió forintból 
megvalósuló fejlesztés lehe-
tővé tette, hogy a szegedi te-
lephelyet részben kihelyezzék 
Mórahalomra. Így a találkozó 
egy több éves tervezési folya-
mat végét jelenti, melynek 
eredménye a telephelyek ösz-
szevonása s a termelés bővíté-

sének lehetősége. 
A partnertalálkozó célja 

nem csupán az új csarnok 
átadása volt, a cég üzletpo-
litikájának jelenleg legfőbb 
célja, hogy magyarországi 
partnerek részére értékesít-
sen saját gyártású eszköze-
iből. Kiss Gábor elmondta, 
jelenleg túlnyomó részt – 
99%-ban – külföldre kerül-
nek a Mórahalmon gyártott 
termékek, pedig innovatív 
kerékpártárolókra, hulla-
déktárolókra, tűzoltóautó-
alkatrészekre hazánkban is 
lenne igény. Szeretnék a cé-

get ismertté tenni Magyar-
országon is, hiszen kima-
gasló technológiával, kiváló 
minőségű eszközöket gyár-
tanak.  Érdekességként a cég 
ügyvezetője beszámolt egy 
magyar újságcikkről, misze-
rint felaggatásos módszerrel 
működő, kis helyigényű ke-
rékpártárolókat fejlesztettek 
ki és használnak Dél-Koreá-
ban, melyet cégük évek óta 
hazánkban is gyárt. Éppen 
emiatt fontos a nyitás a ma-
gyar vállalkozások, önkor-
mányzatok felé.

A találkozón megjelent 

német és magyar partnerek 
szemügyre vehették, hogyan 
zajlik a munka a csarnok-
ban. A cég nagyon büszke 
korszerű és a használat so-
rán igen praktikusnak bi-
zonyuló kerékpártárolóira, 
hiszen – amint mondják – a 
hagyományos kerékpártá-
rolók ideje lejárt, fontos az 
igényekhez igazodni, főként 
egy fejlődő városban, ahol 
egyre többen közlekednek 
két keréken. Továbbá egy 
teljesen új újrahasznosító 
háztartási szerkezetet is 
bemutattak, mely nagyobb 
konyhák, például szállodák, 
menzák számára kiváló le-
hetőség a hulladék feldol-
gozására. A gyártott szer-
kezetek, alkatrészek sora itt 
nem ér véget, újabb és újabb 
minőségi eszközöket állíta-
nak elő, s juttatnak el a világ 
különböző pontjaira. 

A megrendelésekben bő-
velkedő cég tehát rugalmas, 
minden új technológiára és 
ötletre nyitott, folyamato-
san bővül, azonban céljai 
elérésében probléma is mu-
tatkozik – mondta el Molnár 
Georg ügyvezető. Megfelelő 
szakemberek hiánya gátolja 
a gyarapodást: jelenleg leg-
alább 10 fővel több hegesztőt, 
lakatost vagy fémmunkást 
tudnának foglalkoztatni, ha 

találnának megfelelő mun-
kaerőt, akik kellő akarattal 
és szakértelemmel rendelkez-
nek. A probléma megoldásá-
ra gyakornokokat fogadnak 
a cégnél, mellyel céljuk „ki-
nevelni” a szakembergárdát, 
azonban ez hosszadalmas 
folyamat.

Nógrádi Zoltán polgármes-
ter amellett, hogy maximális 
partnerségéről biztosította 
a cég vezetőit, elmondta: a 
jövőben kiemelt célja lesz az 
önkormányzatnak a munka-
helyteremtés, különös tekin-
tettel a képzett fiatal munka-
erő számára.

Az LKG Delta Kft.  – a 
városvezető szavaival élve – 
szimbolikus jelentőségű vál-
lalkozása Mórahalomnak, 
hiszen hosszú ideje támogatói 
a városnak – gondoljunk csak 
az óriás bográcsra, melyből 
évek óta jobbnál jobb étele-
ket fogyaszthat a rendezvé-
nyek népes közönsége, vagy 
a Rotary Clubban történő 
szerepvállalásra. Fontos tehát 
a további gördülékeny együtt-
működés, hiszen a vállalko-
zás távolabbi terveiben sem 
kíván elszakadni a várostól: a 
jövőben teljes egészében Mó-
rahalomra helyezné telephe-
lyét. A fejlődés intenzitását 
tekintve erre hamarosan sor 
is kerülhet.

egéSzSégnap a gyerekHázban
A Biztos Kezdet Napsu-
gár Gyerekház dolgozói – 
hangsúlyozva az egészség 
megőrzésének fontosságát 
– július 10-én nagyszabású 
Egészségnapot szerveztek. 

Változatos programokkal készültek a 
rendezvényre rekordszámban elláto-
gató családok számára. Az érdeklő-
dők Pulainé Szaniszló Anikó kozme-
tikusmester előadásán a bőrápolás 
fontosságáról kaptak szakszerű tájé-
koztatást, valamint megismerkedtek 
a babahordozóval és annak előnyei-
vel. Az egészség jegyében a házilag 
elkészített több mint 10 fajta étel és 
desszertkülönlegesség nagy sikert 
aratott a családok körében. 

A jó hangulatot a Zumba fitness 
bemutató koronázta meg, majd a 
pihentető, és kifejezetten babák-
nak tartott hangfürdővel zárult a 
Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház 
Egészségnapja. 

A rendezvényt támogatók jóvoltából 
tombolasorsolásra is volt lehetőség, 
az ebből befolyt összeget egy hátrá-
nyos helyzetű család megsegítésére 
fordítják. A Gyerekház egész nyáron 
további színes programokkal várja 
a kisgyermekes családokat 0-5 éves 
korig, a József Attila u. 6. szám alatt. 

Munkatársak: Kothencz Katalin 
gyerekház vezető, Berta Nikolett 
gyerekház munkatárs. Információ: 
06 (30) 850 3128
Köszönet támogatóinknak:

A MórA-Net tv AdásAit A következő 
időpoNtokbAN láthAtják:

kedd 18.00   
szerda (kedd ismétlése) 17.00  

péntek 18.00   
szombat (péntek ismétlése) 17.00  

vasárnap (kedd és péntek ismétlése) 14.00

A hiteles tájékoztatásért!
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KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat!

lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. ehhez kérjük a szülőket,  
hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu címre!

SzüleTÉSI kRóNIka
•	Nagy Mónikának és stickel  

richárdnak Arnold,

•	Nagy Ferencnek és Csóti-Gyapjas 
Máriának Nóra kamilla,

•	 pásztor Mónikának és hajdú zsoltnak Noémi,

•	 rezsneki barbarának és juhász zoltánnak 
viktória

Jó egészséget!

HázaSSágköTÉS
•	 boitor tamás és Farkas Nóra

•	 Csaba roland és pilisi krisztina

•	 szűcs Norbert és kiri Éva Andrea

•	 biczók istván és sólya rita

•	 tóth zoltán és szőke Andrea

•	 kucsora lászló és tajti edit 

Sok boldogságot!

elHuNyTak
•	 kiss szilveszterné Bálint irén, 91 év  

(szeged, Pozsonyi ignác u. 21.)

•	volford lajos, 70 év (szegedi u. 1.)

•	nagy istvánné kisguczi irén, 76 év (4. ker. 114.)

Nyugodjanak békében!

a Polgármester tollából
A csAlád A társAdAlom legkisebb  
építő eleme, de A legnAgyobb értéke
Fontosnak tartjuk megünnepel-
ni a házastársakat és a családokat, 
ahogyan azt tettük július 11-én, a 
Sokadalom keretében is, amikor a 
kerek évfordulót ünneplő párokat 
köszöntöttük szerény ajándékkal, 
de annál nagyobb örömmel és sze-
retettel. Boldog vagyok, hogy sokan 
elfogadták meghívásunkat és együtt 
ünnepelhettünk a 25 éves várossal!

Legyenek ezek a házasságok pél-
dák mindenki számára a kitartásra, 
a hűségre, a szeretetre és az egymás 
iránti, hosszú éveken át megmaradó 
kölcsönös tiszteletre! 

Nógrádi Zoltán
polgármester

tanévnyitó szentmise

bár még javában tart a nyár, mégis időben jelezzük a szent imre katoli-
kus általános iskola tanévnyitó szentmiséjének időpontját, mely egyben 

a táskaszentelési szentmisénk is:  

augusztus 30-án, szombaton 17 órára
a szent lászló király templomba 

várjuk szeretettel minden diákunkat és szüleiket!
HiRDESSEN  

A TüKöRKÉpBEN!
Lakossági apróhirdetések  

15 szóig ingyenesen megjelenhetnek 
lapunkban.

hirdetését elküldheti  
a media@morahalom.hu címre vagy 

személyesen leadhatja veszelka 
krisztinánál (aranyszöm rendezvényház 

emeleti stúdió).
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HiT-ÉLET

Az AlApfokú művészeti iskolA HíRei

idei büSzkeSégeink 2. réSz
Az előző számban az idei tanévben zenei középiskolai felvételt 
nyert két fiatal közül ábrahám Mátyás mutatkozott be. Ezúttal 
Domján Blanka gondolatait adjuk közre arról, miért is döntött 
úgy, hogy zeneművészeti pályán tanul tovább. 

DoMjáN BlaNka
Kisgyermekként, amikor elkezdtem 
iskolába járni, szüleimmel a furulya 
mellett döntöttünk. 3 évig furulyáz-
tam, tanáraim: Gál Zsófia, Pásztói 
Zsófia, Kalmár Zoltán voltak. Sok 
mindent köszönhetek nekik. Sokszor 
dicsértek és ez nagyon jól esett. 

Negyedik osztályos koromban Paulik 
Edit Anikó fuvola tanárnő megkér-
dezte tőlem, hogy lenne-e kedvem a 
fuvolázáshoz. Természetesen igent 
mondtam. Elhatároztam, hogy nem 
mondok le a zenéről. Edit néni büszke 
volt rám és versenyekre vitt. Ő sokszor 
megmondta, ha valami nem tetszett 

neki, de nálam ez is hatásos volt. 
Nagyon szerettem Edit nénit. Nyári 
szünetben megtudtam, hogy elmegy 
és nagyon szomorú lettem, féltem egy 
kicsit, hogy ki jön a helyére. Ettől iga-
zán nem kellett volna, hogy tartsak, 
mert a világ egyik legjobb tanárát 
kaptam, Szűcs Nóra nénit. Nagyon 
szerencsésnek érzem magam, hogy 
nála tanulhattam! A legnehezebb 
időszakunk a felvételi előtt volt. Na-
gyon sok plusz órát is bevállalt, csak 
miattam. Együtt gyakoroltunk, hogy 
szebben menjenek a darabjaim.

Szolfézsból Gál Zsófi néni foglalko-
zott velem. Nála is csak heti egy órám 
lett volna, de ő egy héten legalább há-
romszor tartott órát. Mindig szívesen 
látott és érdekelte, hogy mi történt 
velem. Jókat beszélgettünk és ezzel 
néha el is ment egy egész szolfézsóra. 
Miután lezajlott a felvételi és meg-
tudtam, hogy felvételt nyertem, már 
csak a tanévzáróra kellett készüljünk 
Nóra nénivel, ahol egy duót fújtunk 
közösen.

Május közepe körül tudtam meg, 
hogy a Mórahalmi Rotary Club 
támogatni fogja a zenei pályámat. 
Nagyon boldog voltam, és nagy 
megtiszteltetésnek érzem, hogy rám 
gondoltak! Ezúton szeretném meg-

köszönni mindenkinek, aki rám 
gondolt, hogy megkaphattam azt a 
fuvolát, amin egész a diplomámig 
fújhatok! 

Ezenkívül első sorban szeretnék 
megköszönni mindent a szüleimnek! 
Támogattak, segítettek, biztattak és 
buzdítottak, minden helyzetben mel-
lettem álltak. Apukám és anyukám 
is zeneszerető emberek. Apukám 
lanton játszott, anyukám pedig kó-
rusban énekelt. 

Eddigi eredményeim: 2013. febru-
ár – Nemzetközi verseny (Szabadka) 
1. helyezett, 2013. március – Ma-
kói megyei fuvolaverseny különdíj, 
2013. március – Csengelei verseny 
2. helyezett, 2014. március – Makói 
megyei fuvolaverseny 1. helyezett, 
2014. március – Nemzetközi verseny 
(Szabadka) 2. helyezett. 

A jövő tanévet már a SZTE. Vántus 
István Gyakorló Zeneművészeti 
Szakközépiskolába fogom kezdeni, 
ahol bővítem az eddigi ismeretemet 
és tökéletesíthetem zenei tudásom.

Sok sikert, kitartást tanulmányaik-
hoz! Reméljük, lesz még alkalmunk 
őket hallani és figyelemmel kísérni 
fejlődésüket!

Dobiné Farkas Jácinta

neHéz soRsú gyeRmekek táboRoztAk nálunk

zöld pont nemzetközi 
gyerektábor

Szerb, román és magyar állampolgárságú fiatalok, országon-
ként 10-10 fő, vehetett részt az egyhetes zöld pont nemzetközi 
gyermektáborban városunkban.  

A határon túli és magyar gyerekek tá-
boroztatását a Szent-Györgyi Albert 
Rotary Klub Szeged, egy vajdasági és 
a mórahalmi rotary klub szervezte és 
finanszírozta. 

„A gyerekek nagy része nem be-
szélte a magyar nyelvet, de ez nem is 
volt feltétele táborozásnak. Az volt a 
célunk, hogy a nehéz sorsú gyerekek 
között határokon átívelő barátsá-
gok szövődjenek. A tábor ideje alatt 
rengeteg programmal igyekeztünk 
feledhetetlenné tenni számukra a 
Mórahalmon eltöltött napokat” – 
mondta el Mester Lajos, a Rotary 
Club Mórahalom elnöke. A kezdeti 
nyelvi nehézségeket – pl. a román 
gyerekek pedagógusa sem tudott ma-
gyarul – sikerült leküzdeni, köszön-

hetően a gyerekek találékonyságának 
és a szervezők segítőkészségének. A 
tábor így négy nyelven zajlott, mivel 
gyakran az angol nyelvet vették kö-
zös alapnak.

A fiatalok együtt fürdőztek a 
Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógy-
fürdőben, meglátogatták a szegedi 
vadasparkot, a Délmagyarország 
szerkesztőségét, gyalogtúrát tettek 
a Csipak-semlyéken, kerékpártúrán 
vettek részt a Csodaréten és még kö-
zös éjszakai rókavadászatot is szer-
veztek a számukra.
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HittAntáboR égen-földön, esőben és nApsütésben

„mária, égi édeSanyánk”
Az idei esztendő hittantáboraira ismét rengeteg jelentkezés 
érkezett: a két hét alatt csaknem száz gyermekkel vágtunk bele 
Szűz Mária megismerésének izgalmas kalandjába. A táborok 
során – többek között – megismertünk számos Boldogasszony-
ünnepet és -kegyhelyet, megfigyeltük templomunk Mária-
ábrázolásait, készítettünk rózsafüzért és gyertyát, festettünk 
ikont és kirándultunk öttömösre (a Kisboldogasszony temp-
lomba és az Erdei iskolába). 

BolDogaSSzoNy-üNNepek
A napközis táborban a szervezett 
foglalkozások keretében sorra vettük 
Szűz Mária legismertebb ünnepeit 
és ezeket a korosztálynak megfele-
lő módszerekkel, kis csoportokban 
igyekeztünk elsajátíttatni a résztve-
vőkkel. 

A Boldogasszony-kultusz hazai ere-
detéről és Nagyboldogasszony napjá-
nak magyarországi jelentőségéről egy 
rövid előadást hallgathattunk meg. 
Gyertyaszentelő Boldogasszony ünne-
pén a gyermek Jézus templomban való 
bemutatásának eseményeit játszottuk 
el, majd viaszgyertyát készítettünk 
magunknak. Gyümölcsoltó Boldog-
asszony kapcsán az angyali üdvözleten 
túl beszéltünk a fák tavaszi oltásáról 
és a hozzá kapcsolódó néphagyomá-
nyokról is, miközben virágzó fákat 
díszítettünk pattogatott kukoricával. 
Sarlós Boldogasszony nemcsak Mária 
és Erzsébet találkozását, de az aratási 
munkákat is megidézte a gyerekek 
előtt, gabonával és gyógynövények-
kel ismerkedtünk, játszottunk. Havas 
Boldogasszonyról azért emlékeztünk 
meg külön is, mivel a szegedi Alsóvá-
rosi templom búcsúünnepén a Ho-
mokhátságon élők igen nagy számban 
vettek részt már a múltban is. 

BúcSújáRó HelyeINk
Mindjárt a tábor első napján rászán-
tunk egy órát, hogy megismerked-
hessünk templomunk Mária-ábrázo-

lásaival (amit mindenki megjegyzett: 
12 van belőle). Már ennek apropóján 
szóba kerültek a leghíresebb búcsú-
járó helyek: Lourdes, Medjugorje és 
Fatima, de a hét során külön kitér-
tünk a hazánkban található kegyhe-
lyek közül is néhányra. A már emlí-
tett Alsóvároson kívül lerajzoltunk 
Máriaradnához kötődő csodákat, 
ikon(másolato)t festettünk a köny-
nyező máriapócsi kegykép mintájára, 
valamint fotók és film segítségével 
elutaztunk Csíksomlyóra is. 

Mindkét táborban vendégül lát-
hattunk egy különleges előadót: a 
mexikói Ivan Padilla – Zentainé 
Kollár Andrea tolmácsolásában és 
közreműködésével – hazájáról és az 
ottani Mária-tiszteletről mesélt ne-
künk, így a Guadalupe-i Szűzanya és 
az első szentté avatott indián, Diego 
történetét is hallhattuk tőle.

A táborozók közül alig néhányan 
ismertük a Röszkei úton, a régi gazda-
sági iskola előtt álló, 1999-ben felszen-
telt „máriás keresztet”. A két kopjafa 
között álló alkotást a Napbaöltözött 
Boldogasszony ábrázolásai között 
említettük meg, majd amikor meg is 
látogattuk, a Mária-kép körül látha-
tó 12 csillagot összehasonlítottuk a 
keresztet az utca felől eltakaró óriás-
plakátok uniós zászlóival. 

RózSaFüzÉR- ÉS pólókÉSzíTÉS
Természetesen ezúttal is magunk 
készítettük tábori pólóinkat, amire 

ezúttal egy Mária-monogramot raj-
zoltunk fel, tetszés szerinti színek-
kel. Ebben valamennyien büszkén 
feszítettünk a csütörtöki kirándu-
lásunkon, amikor Öttömösre lá-
togattunk. Itt az Erdei iskolában 
– Sarlós Boldogasszony ideje lévén 
– gabonával dolgoztunk: szalmabá-
bot formáztunk és kézimalommal 
őröltünk, de volt lehetőségünk 
egy csúszópályán is lesuhanni 
(miközben nyilván mindenki bő-
szen imádkozott magában). A helyi 
templomot meglátogatva még egy 
fontos napról, Kisboldogasszony 
ünnepéről hallhattunk.

A heti kézműves tevékenységek 
közül kiemelkedett a saját rózsa-
füzéreik fűzése, csomózása, amit 
valamennyien lelkesen végeztünk. 
Munkánk végeredményére való-
ban büszkén tekinthettünk – akár 
a tábor végén, amikor Joó Balázs 
plébános atya megszentelte ezeket, 
akár amikor hazavittük és megmu-
tattuk szüleinknek. Az elkészült 
rózsafüzérekkel természetesen a 
hozzá tartozó imádságot is igye-
keztünk megtanulni. 

MáRIáHoz ÉS MáRIa álTal
Fő célunkat, melyet a tábor tervezé-
sekor kitűztünk magunk elé – vagyis 
a Szűzanya megismerése mellett fel-
kelteni a vágyat a vele való rendszeres 
találkozásra, az imádságra is – úgy 
érezzük, sikerült megvalósítanunk, 
hiszen a két tábor alatt elhangzott 
ismeretanyag átadásán túl fontos 
szerepet kapott a mindennapi lelki 
töltekezés is. Ennek része volt a nap-
indító és napzáró templomi együtt-
lét, az aznapi történések közös érté-
kelésével –, de a témák feldolgozása 
közben igyekeztünk legfontosabb 

Mária-imádságainkat elsajátíttatni és 
megszerettetni a gyerekekkel. A régi 
magyar himnuszként énekelt Bol-
dogasszony Anyánk szövege mellett 
néhány résztvevőnek sikerült még az 
Üdvözlégy, Mária latin nyelvű válto-
zatát is megtanulnia!

akaDály? VeRSeNy?
Bár az időjárás mindkét tábor alatt 
megtréfált bennünket (hiszen volt 
részünk tűző napsütésben és szakadó 
esőben is), ez sem szegte kedvünket: 
igyekeztünk minden helyzetből a 
legjobbat kihozni. Mi, csoportveze-
tők némileg fáradtan, de azért jóleső 
érzéssel vettük tudomásul, hogy a 
napok végén szinte alig akartak ha-
zaindulni a gyerekek. 

A tábort hagyományosan játékos 
tudáspróbával zártuk, amelyen a kis 
csapatok felmutathatták a hét során 
megszerzett ismereteiket, készségeiket. 
Az akadályverseny díjai között pedig 
– amiben természetesen minden je-
lenlévő részesült – szintén a táborra és 
a Szűzanyára emlékeztető ajándékok 
kaptak helyet, hogy senki ne feledje 
el: kiről is szólt ez az együtt töltött hét.

A hittantáborról szokás szerint a 
tanévnyitó, táskaszentelési szent-
misén (szeptember 7-én, vasárnap 
8 órakor) tartunk fotóvetítést és 
rövid beszámolót, melyre szeretet-
tel várunk minden érdeklődőt! (A 
tábor résztvevői pedig ott még egy 
meglepetésre számíthatnak!)

MG
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Sókabinnal éS aquateraSSzal 
bővült a Fürdő 

Új, ingyenes szolgáltatá-
sokat vehetnek igénybe a 
Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő vendégei. Az 
immunrendszer erősítésé-
re és az allergia kezelésére 
egyaránt kiváló sószoba 
mellett a kellemes felfris-
sülést biztosító aquaterasz 
is üzemel.

„A fürdőfejlesztések kapcsán mindig 
is igyekeztünk figyelembe venni a 
látogatói igényeket. A legutóbbi fel-
mérésünk szerint a vendégeink leg-
inkább a szószobát hiányolták, így 
kézenfekvő volt, hogy ezzel bővítjük 
az ingyenes szolgáltatásaink körét” 
– mondta el Farkas Gábor, a Szent 
Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
vezetője. 

A modern, 4 és fél négyzetméteren 
kialakított kabinban a parajdi sófal 
felel a gyógyító mikroklímáért. A 
sószoba alkalmazható légúti meg-
betegedésekre, asztmára, allergia 
kezelésére. A só gyulladáscsökkentő 
hatással bír, így kiváló bőrproblé-

mákra, ekcémára, pikkelysömörre. 
A só erős vírus- és baktériumölő 
hatására kitisztul az arc-, a hom-
lok- és az orrüreg, tisztul a garat, 
a bőr, a fejbőr és a haj, kisimulnak 
az idegek. A megvilágított só-
kristályok színei sejtregeneráló és 
stresszoldó hatásúak. A mindössze 
30 perc alkalmankénti sóbarlang-
kezelés elegendő, hogy a közérzet 
és az immunrendszer is javuljon, és 
szellemileg is frissebbnek érezzük 
magunkat.

A fürdő másik új szolgáltatása az 
aquaterasz, amelyet a sókabinhoz 
hasonlóan ingyenesen használhat-
nak a belépőjegyet váltók – tudtuk 
meg Farkas Gábortól. A kánikulai 
forróság idején a fürdőben már nem-
csak a medencékben lehet hűsölni, 

de az aquaterasz vízpermete is segít 
a felfrissülésben. Az összesen mint-
egy 100 négyzetméteres területen öt 

vizes elem, köztük billenő vödrös 
oszlop, vízikerék és párásító kapuk 
biztosítják az élményt. 

közéleti kommunikáCióS  
tábor Fiataloknak 

A Munka Világa Közhasznú Egyesület szervezésében tartot-
tak Közéleti Kommunikáció Mesterfokon elnevezésű tábort 
városunkban. A június 30-tól kezdődő, 11 napos táborban a 
média világával ismerkedhettek meg közelebbről a határon 
túlról is érkező fiatalok.

A Fiatalok Lendületben program 
támogatásával létrejött tábor min-
denki számára hasznos ismeretekkel 
szolgál a média és a kommunikáció 

világáról – emelte ki Nógrádi Zol-
tán polgármester, aki hangsúlyozta, 
hogy a sajtó hatékony használatának 
elsajátítása mára elengedhetetlen 

fontosságúvá vált, és az ilyen ren-
dezvényeken létrejövő, országhatáro-
kon is átívelő kapcsolati rendszerek, 
a szakmai partnerség egyébként is 
számos pozitívumot tartogathatnak 
a résztvevőknek. 

A tábor hármas céljáról Loson-
czi-Tóth József, a Munka Világa 
Közhasznú Egyesület elnöke be-
szélt: erősíteni a magyar-magyar 
kapcsolatokat határon innen és túl, 
bevezetni a fiatalokat a média vi-
lágába, valamint megismertetni a 
tizenéveseket a közéleti szerepvál-
lalás fontosságával. A tábor keretin 
belül Magyarországra látogatott 
Elena Erkina, a Moszkvai Nemze-
tiségek Háza szakértője is. Célja, 
hogy segítse a résztvevő négy ország 
(Magyarország, Szlovákia, Horvát-
ország és Románia) fiataljai közti 
kommunikációt és együttműködést, 
attól függetlenül, hogy a résztvevők 
a médiában szeretnének elhelyez-
kedni vagy sem. A vendég dicsérő 
szavakkal illette a szervezést, és 
elismerően szólt a fiatalok számára 
biztosított nemzetközi kommuniká-
ciós és kapcsolatteremtési lehetősé-

gekről – számolt be a rendezvényről 
a szegedma.hu hírportál. 

A táborba Magyarországról, Szlo-
vákiából, Horvátországból és Romá-
niából mintegy negyven fő látogatott 
el azzal a céllal, hogy minél többet 
tudjanak meg a média világáról. A 
résztvevők elmondták, a rendezvé-
nyen lehetőségük volt megismerni a 
kommunikáció alapelveit, a médiá-
ban rejlő lehetőségeket, valamint a 
tábor folyamán elméleti és gyakorlati 
tudásra is szert tehettek: megtudták, 
hogyan kell elkészíteni egy sajtóköz-
leményt vagy levezetni egy sajtótájé-
koztatót. Csoportmunka keretében 
betekinthettek a stúdiózás, a hírké-
szítés folyamatába, szembesülve an-
nak komplex, bonyolult mivoltával, 
illetve a nyilvános szereplés mezején 
is kipróbálhatták magukat. Szegedi 
és mórahalmi médiumokba tett láto-
gatások keretein belül megtanulták, 
hogyan kell megfogni a célközönség 
figyelmét, illetve megismerkedhet-
tek az operatőri, vágói, műsorvezetői 
munkával is. A tábor programjában 
helyet kapott egy ópusztaszeri, illetve 
a mórahalmi fürdőbe tett kirándulás.

HAtodszoR ARAnyéRmesek A móRAHAlmi lányok

éremoSztáS a móraHalom kupán
A Bács-Kiskun megyei nagypályás női labdarúgó bajokság-
ban hatodszor lett bajnok a Mórahalom csapata. A lányok a 
Csongrád megyei bajnokságban is szerepeltek, ott bronzérmet 
szereztek.

Hét csapat (Békéscsaba, Harkány, 
Katymár, Mohol, Szentetornya, Mó-
rahalom I-II.) részvételével rendezték 
meg a XIV. Mórahalom Kupát, ahol 
a mórahalmi lányok egyúttal az idei 
bajnoki szezont is zárták. A torna zá-
rásaként osztották ki a Bács-Kiskun 
megyei bajnokság keretében elnyert 
arany-, illetve a Csongrád megyei baj-
nokságon nyert bronzérmeket.

A tornán szoros eredmények 
születtek, a két mórahalmi csapat 
lecsúszott ugyan a dobogóról, de 
pusztán a rosszabb gólkülönbség-
nek köszönhetően, így 4. és 5. he-
lyen végeztek. Az utánpótlás csapa-
tok a Szabadka mögött végeztek a 
2. és 3. helyen. A gólkirálynői cím 
hazai játékosnál maradt mindkét 

esetben, Sebestyén Bernadett (fel-
nőtt) és Tanács Rebeka (utánpótlás) 
zörgette meg legtöbbször a hálót. A 
legjobb hazai játékos címeket pe-
dig Weinrauch Klaudia (felnőtt) és 
Nagy Vivien (utánpótlás) zsebelte 
be. 

A mórahalmi bajnokcsapat tagjai: 
Felső sor: Tanács Zoltán (csapatveze-
tő), Sebestyén Bernadett, Varga Edit, 
Ilia Ildikó, Börcsök Ágota, Weinrauch 
Klaudia, Förgeteg Lívia, Hoffmann 
Krisztina, Katona Zoltánné, Lapu 
Zsolt (edző).

Alsó sor: Sashalmi Erika, Papp Gi-
zella, Szűcs Sára, Katona Klaudia, 
Perjés Edit, Farkas Erika, Zemencsik 
Kitti (CSK), Nagy Anita.

A pénznek máR nincs HíjA, csApAtunkkAl iRány kínA! 

túl a neHézSégeken – utazunk! 
A világbajnokságra váloga-
tó versenyeken a 12-14 éve-
seinket nem is indítottuk, 
csak a két nagy, 15 év fe-
letti csapatunkkal vágtunk 
neki, mert várható volt, 
hogy ázsiában lesz a VB, s 
tisztában voltunk anyagi le-
hetőségeinkkel. A 2014. évi 
Kötélugró Világbajnokság 
rendezésének jogát Hong-
kong nyerte el.

 A helyszín ismeretében eddigi pá-
lyafutásunk legeredményesebb – 
sőt bátran állíthatom, hogy a világ 
egyik legjobb – csapata (Dobó Erika, 
Duka Lili, Farkas Csamangó Petra és 
Sztankovics Zsanett) önként lemon-
dott a VB-ről, mondván, hogy két 
csapatot úgy sem tudunk kivinni, 
egy csapatnak mégiscsak könnyeb-
ben összejön a részvételi költség, 
mint kettőnek. Ők már annyi szép 
sikert elértek, menjenek az „újak”, 

legyen nekik is lehetőségük bizonyí-
tani. Önzetlen, nagyszerű emberek!

Pár hónapja még ennek az egy csa-
patnak a kijutása is kérdéses volt, de 
aztán…

Az első mentőövet az önkormány-
zat „dobta” – mint már annyiszor, 
most is kisegítettek bennünket –, 
aztán szépen lassan csorogtak a 
segítő forintok magánszemélyek-
től, közösségektől, szervezetektől. 
Az érintett családok megvették a 
repülőjegyeket, Prágából indulva 
kedvezőbb áron – igaz ezzel újabb 
költséget hárítottunk az önkor-
mányzatra, mivel ők vállalták a 
repülőtérre, illetve hazajuttatásun-
kat. A helyi Rotary Club is mindent 
megmozgatva felvette a kapcsolatot 
a hongkongi szervezettel, így kint is 
minden lépésünket, az érkezés pilla-
natától segítik, óvják majd.

Hét mórahalmi lehet részese a VB-
nek Hongkongban, egy csapattal és 3 
egyéni versenyzővel szállunk ringbe.

A felkészülés sem ment zökke-
nőmentesen. A februárban még 
csúcsformában lévő, a hazai – nem-
zetközileg is kiváló – legjobbakat 
is maguk mögé állító versenyzőink 
sorban dőltek ki,  felváltva bajlódtak 
kisebb-nagyobb sérülésekkel – pl. 
kulcscsonttörés tesi órán –, betegsé-
gekkel, így elég döcögősen haladt a 
munka, hiába edzettek komolyan az 
éppen egészségesek. Végül egyik tag-
juk sérülése nem javult a várt tempó-
ban, le kellett mondania a VB-ről – 
sajnos, nézőként se az egyesület, se a 
család nem tudta a költséget vállalni 
–, így  Petra (aki bíróként egyébként 
is utazott volna) a véghajrában állt be 
a csapatba, 6 versenyszámban kellett 
felkészülnie igen rövid idő alatt, hogy 
ne szálljon el mindenki munkája hi-
ába. Volt, hogy a csarnokból kiszo-
rulva Zákányszékre mentünk edzeni, 
akik végül egy egész hétre befogadtak 
bennünket, beköltözhettünk, ott is 
aludtunk, így nem kellett naponta 

oda-vissza biciklizgetni, jó kis csa-
patépítés volt!

Így vágunk hát neki a megméret-
tetésnek, szeretnénk mindenképpen 
a legjobb tíz között végezni, vagy 
esetleg, ha a szerencse is mellénk 
szegődik…

Idegőrlő, nehéz hónapokon va-
gyunk túl, de örömmel jelentjük:  
U T A Z U N K ! 

Irány Hongkong! Hajrá, mórahal-
miak!

Végül álljon itt, amiért e so-
rok születtek: K Ö S Z Ö N E T    
M I N D E N K I N E K, aki bármi 
módon (pénzzel, szervezéssel, szállí-
tással, edzőhellyel, jó tanáccsal stb.) 
segített nekünk abban, hogy ezen 
a VB-n is ott lehessenek a magyar 
válogatott soraiba bekerült mórahal-
miak, magukra ölthessék a válogatott 
melegítőt, s legyen lehetőségük arra, 
hogy dicsőséget szerezzenek nekünk, 
Önöknek, Mórahalomnak!

Martyinné Detti

40 ezer Forint  
30 méter réteSből 
Az V. Dél-alföldi Rétesfesztivál 
résztvevői és versenyzői 28 mé-
ter 60 centiméter hosszú rétest 
nyújtottak. A vegyes ízesítésű 
édesség eladásából befolyt ösz-
szeggel – közel 40 ezer forinttal 
– a mórahalmi ugrókötelesek 
hongkongi világbajnokságon 
való részvételét támogatták. 

 A Victoria Sportegyesü-
let tagjainak tizenöt év alatt 
nemcsak a hazai élmezőnyhöz, 
hanem Európához, sőt a világ 
legjobbjaihoz is sikerült felzár-
kóznia. Tavaly országos verse-
nyekről 31 arany-, 28 ezüst- és 
18 bronzérmet, összesen 77 
érmet hoztak el a mórahalmi-

ak. „Az ugrókötelesek idén a 
hongkongi világbajnokságra 
gyűjtöttek, és nagyon örülök 
neki, hogy a csapatnak hiány-
zó több százezer forinthoz a 
Rétesfesztivál is hozzá tudott 
tenni egy kicsit” – fogalmazott 
Elekes Zoltán, a rendezvény fő-
szervezője.
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iFjúSági játékok 
a lőtéren 

Június 18-án megrende-
zésre került a vízicsata a 
lőtéren a február óta újon-
nan szerveződő mórahalmi 
fiatalok első önállóan meg-
szervezett eseményeként. 

A program színesítéseképpen a 
mórahalmi önkéntes tűzoltó egye-
sület tűzoltóautója is kivezénylésre 
került, így a kilátogató érdeklődők 
kipróbálhatták a tűzoltás folyama-
tát, természetesen tűz nélkül. Ezért 
külön köszönet Németh Attilának, 

a Móraép Kft. vezetőjének. Köszö-
nettel tartozunk továbbá Dobó Zol-
tánnak, aki a komposztálóedénye-
ket biztosította számunkra a pálya 
megépítéséhez. A jó hangulatról a 
Szegedi D2 ifjúsági ház által mű-
ködtetett Katt Rádió, illetve maga 
a program gondoskodott. 

Megfelelő érdeklődés esetén a 
programot később megismételjük, 
illetve természetesen további prog-
ramokat is szervezünk a fiataloknak.

Komócsin Róbert
szervező

CSONGRÁD MEGYEI 
KORMÁNYHIVATAL 
Mórahalmi Járási Hivatal 
Szentháromság tér 1. 
Tel.: (62) 681 350
Fax (központi): (62) 281 244

Dr. Szántó Mária 
járási hivatalvezető
tel.: (62) 681 350
Fax: (62) 681 369
email: szanto.maria@
morahalomjaras.csmkh.hu 

Okmányiroda 
tel.: (62) 681 356 
hétfő, péntek: 8.00-12.00
kedd: zárva
szerda: 8.00-12.00 és 12.30-16.30
Csütörtök: 8.00-12.00 és 12.30-
15.30

Hatósági Osztály 
tel.: (62) 681 353

Járási Gyámhivatal
tel.: (62) 681 350, (62) 281 022 / 
146. mellék
hétfő: 7.30-15.00
kedd: zárva
szerda: 7.30-17.00
Csütörtök: 7.30-12.00
péntek: zárva

Nyugdíj-ügyintézés
ügyfélfogadás minden hónap 4. 
csütörtökén 9-14 óráig a járási 
hivatalban (szentháromság tér 1.)

Járási Földhivatal
Millenniumi sétány 17. 
tel./Fax: (62) 281 036
hétfő, szerda: 8.00-11.30 és 13.00-
14.30, kedd: szünnap
Csütörtök, péntek: 8.00-11.30

Járási Munkaügyi 
Kirendeltség
istván király útja 1/A.
tel.: (62) 281 381
Fax: (62) 280 307 
hétfő, kedd, Csütörtök: 8.00-
15.00
szerda: 8.00-18.00
péntek: szünnap
 
Növény- és Talajvédelmi 
Igazgatóság
Röszkei Határkirendeltség
6758 röszke országhatár 
tel.: (62) 573 670
Fax: (62) 573 671 

NAV Mórahalmi Kirendeltség
Szentháromság tér 1.
Csütörtök 9.00-12.00 és  
12.30-15.00

Dél-alföldi Regionális 
Egészségbiztosítási Pénztár
Csongrád Megyei 
Kirendeltség
Kistérségi Ügyfélszolgálati 
Iroda
Csütörtök 9.00-14.00

Dr. Kovács Tibor hatósági 
állatorvos
Ügyfogadás: minden szerdán 
és pénteken 8.00-9.00-ig a 
Mórahalmi járási hivatalban, a 
falugazdászi irodában

Mórahalom Város 
Polgármesteri Hivatala
szentháromság tér 1.
tel.:  06 (62) 281 022
Fax: 06 (62) 281 244
e-mail: info@morahalom.hu
Ügyfélfogadási rend:
hétfő: 7.30-15.00
szerda: 7.30-17.30
Csütörtök: 7.30-12.00

Nógrádi Zoltán 
polgármester 
tel.: 06 (62) 281 079
Csányi László 
alpolgármester
tel.: 06 (62) 281 022

Dr. Varga-Nagy Szilvia jegyző 
tel.: 06 (62) 281 022

Dr. Tóth Krisztián 
jogi osztályvezető
tel.: 06 (62) 281 022

Árva Béláné 
költségvetési és adó 
osztályvezető
tel.: 06 (62) 281 022

Balog László
kabinetvezető
tel.: 06 (62) 281 022 

Móra Ferenc Általános 
Iskola, Szakképző Iskola és 
Kollégium
Barmos György tér 2.
tel.: 06 (62) 281 059 és  
06 (62) 281 037
e-mail: iskola@morahalom.
sulinet.hu 

Szent Imre Katolikus 
Általános Iskola
Mórahalmi telephely
barmos György tér 2.
tel.:  06 (20) 294 3113

Napköziotthonos Óvoda
Egyenlőség u. 19.
tel.: 06 (62) 281 023 és  
06 (70) 3123 088
e-mail: ovoda@morahalom.hu

Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola 
Barmos György tér 2.
tel.: 06 (62) 280 189 és  
06 (70) 3321 189
e-mail: istvan@morahalom.sulinet.hu

Móra-Partner Kft. 
Millenniumi sétány 5. 
tel.: 06 (70) 3747 222 és  
06 (62) 281 022 / 125. mellék
Fax: 06 (62) 281 244
e-mail:  
morapartner@morahalom.hu

Huncutka Bölcsőde  
és Családi Napközi
egyenlőség utca 19. 
tel.: 06 (70) 379 1981 

Biztos Kezdet Napsugár 
Gyerekház
józsef Attila utca 6. 
tel.: 06 (30) 850 3128 
e-mail cím:  
morahalom@biztoskezdet.eu
hétfő-péntek: 8.00-12.00 

Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár és Közösségi 
Háztartás: röszkei út 2.
tel.: 06 (62) 281 441
e-mail: konyvtar@morahalom.hu
hétfő, vasárnap: zárva
kedd-péntek: 8.00-17.00
szombat: 8.00-12.00 

Aranyszöm Rendezvényház
röszkei út 1.
tel.: 06 (62) 281 219
Fax: 06 (62) 280 294
e-mail:  
rendezvenyhaz@morahalom.hu 

Cacao Club és Ifjúsági Ház
röszkei út 8.
tel.: 06 (62) 281 219  
(információ, terembérlés) 

Móranet Mórahalmi 
Informatikai Szolgáltató 
Nonprofit Közhasznú Kft. 
röszkei út 1. tel.: 06 (62) 281 219 

Homokháti Szociális Központ 
Mórahalmi Tagintézménye
zákányszéki út 21.
tel.: 06 (62) 281 227
e-mail: gondozas@morahalom.hu

Családsegítő és 
gyermekjóléti szolgálat
röszkei u. 2. 
tel.: 06 (62) 281 022 / 186. mellék 
(családsegítő), 187. mellék 
(gyermekjóléti)

Tanyagondokok
Bozóki Imre: 06 (70) 312 3085
Csonka Lajos: 06 (30) 573 2107
Farkas Ildikó: 06 (70) 334 8716
Szögi Antal: 06 (70) 334 8717 

Csongrád Megyei 
Önkormányzat Idősek 
Otthona
szegedi út 1.
tel.: 06 (62) 281 049
Fax.: 06 (62) 280 038

MÓRAÉP Városüzemeltetési, 
Szolgáltató és Kereskedelmi 
Nonprofit Közhasznú Kft.
röszkei út 34. 
tel./Fax: 06 (62) 281 055 
e-mail: moraep@morahalom.hu 

Hulladékudvar 
nyitva tartás: hétfő: 8.00-15.00
kedd, szerda, Csütörtök: szünnap
péntek, szombat: 8.00-16.00
ebédszünet: 12.00–12.30 

Móra-Tourist Nonprofit Kft.
tömörkény u. 3. 
tel.: 06 (70) 3747 224
tel./Fax: 06 (62) 660 710
e-mail: tdm@morahalom.hu 

Szt. Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő
Főbejárat: szent lászló park 4.
Nyári bejárat: Millenniumi sétány 16.
Fürdő pénztár: 06 (62) 281 039
Fax: 06 (62) 580 043
e-mail: furdo@morahalom.hu
Az aktuális nyitva tartás és 
a medencék időbeosztása 
megtalálható a www.
erzsebetfurdo.morahalom.hu/hu/
info/kapcsolat/nyitvatartas.html 
oldalon
2014. június 1-től 2014. 
szeptember 1-ig
gyógyfürdő és szaunavilág 
hétfő, kedd, szerda: 8.00-20.00
Csütörtök, péntek, szombat: 8.00-
22.00 vasárnap: 8.00-20.00
gyermekfürdő 
hétfő, kedd, szerda: 10.00-19.00 
Csütörtök, péntek, szombat: 
10.00-21.00 vasárnap: 10.00-19.00
2014. szeptember 2-től 2015. 
május 31-ig
gyógyfürdő és szaunavilág 
hétfő, kedd, szerda: 8.00-19.00
Csütörtök, péntek, szombat:  
8.00-22.00 vasárnap: 8.00-20.00
gyermekfürdő 
hétfő, kedd, szerda: 10.00-18.00
Csütörtök, péntek, szombat: 
10.00-21.00 vasárnap: 10.00-19.00

Móra-Vitál Kft. Gyógyászati 
recepció
Szent László park 3. 
szeptember 1-jétől április 30-ig
hétfő-péntek: 8.00-19.00
szombat, vasárnap: 9.00-18.00
június 1-jétől augusztus 31-ig
hétfő-péntek: 8.00-19.00
szombat, vasárnap: 8.00-18.00

Felnőtt háziorvosi ellátás 
Szent Margit Egészségház 
Millenniumi sétány 3-5.

Dr. Fehér Éva
tel.: 06 (62) 281 260 / 111. mellék
hétfő-Csütörtök: 7.30-12.00
péntek: 13.00-17.00

Dr. Vághy Imre Richárd
tel.: 06 (62) 281 260 / 113. mellék
hétfő, szerda: 13.00-17.00
kedd, Csütörtök, péntek:  
7.30-12.00

Dr. Sebők Zsuzsanna 
tel.: 06 (62) 281 260 / 115. mellék
hétfő, szerda, péntek: 7.30-12.00
kedd, péntek: 13.00-17.00

Gyermek háziorvosi rendelés
tel.: 06 (62) 281 031
hétfő, péntek:  
8.00-11.30 és 14.00-15.00
kedd: 8.00-11.30
szerda: 8.00-11.30 és 13.00-15.00
Csütörtök: 8.00-11.30 és 14.00-15.00

Orvosi ügyelet, 
mentőszolgálat
Országos Mentőszolgálat 
Mórahalom Mentőállomása 
kölcsey u. 2/a.
tel.: 104 és 06 (62) 280 592
hétfő-péntek: 17.00-7.00 (éjszaka)
péntek-hétfő: 17.00-7.00 
(folyamatosan)

Védőnői szolgálat
Szt. Margit Egészségház
Millenniumi sétány 3-5.  
Védőnői szoba
tel.: 06 (62) 281 260 / 122. mellék
Huczka Anita 
tel.: 06 (70) 374 7226
Havas Ágnes 
tel.: 06 (70) 374 7228
hétfő-péntek 8.00-9.00

Masa Andrea 
tel.: 06 (30) 257 7440
Móra Ferenc ált. iskola orvosi 
szoba (iskola-egészségügyi 
kérdésekben)
hétfő, kedd,  
Csütörtök, péntek:  
8.35–8.50 és 10.35–10.50

Terhes szaktanácsadás
Szt. Margit Egészségház 
tel.: 06 (62) 280 123 
hétfő: 15.30-17.00

Csecsemő szaktanácsadás
Gyermekorvosi Rendelő
Millenniumi sétány 3-5. 
tel.: 06 (62) 281 031
tanácsadó orvos:  
dr. forgács erika
Minden szerda 13.00-15.00

Fogászati ellátás
Dr. Wenner Miklós
Millenniumi sétány 3-5., 
tel.: 06 (62) 281 260 / 119. mellék
hétfő, péntek: 12.00-17.00
kedd, Csütörtök: 7.30-11.30

Dr. Ördög András
Millenniumi sétány 3-5., 
tel.: 06 (62) 281 429
hétfő: 14.00-18.00
kedd, Csütörtök: 8.00-12.00
szerda: 13.30-18.30
péntek: 8.00-11.30

Állatorvosi ellátás
Dr. Tóth Ferenc
bartók béla u. 1.
tel.: 06 (20) 476 3517
e-mail: tothdr@gmail.com
hétfő-Csütörtök: 16.00-18.00

Dr. Kovács Tibor
kinizsi u. 4. tel.: 06 (30) 965 3114
hétfő-péntek: 7.30-8.30
Dr. Domán Gábor
zákányszéki út 11.
tel.: 06 (62) 281 818 és 06 (70) 
378 0521

Mórahalmi Városfejlesztő Kft. 
telephely: Millenniumi sétány 2.
székhely: röszkei út 1.
tel.: 06 (20) 406 9191
e-mail: dudas@morahalom.hu 

Móra-Sport Rekreációs és 
Sportszervező Nonprofit Kft. 
szentháromság tér 1. 
tel: 06 (62) 281 022 és  
06 (20) 2138 380
Fax: 06 (62) 281 244
e-mail: dzoltan@morahalom.hu

Móra-Solar Energia Kft.
röszkei út 2.
tel: 06 (62) 281 022 és 06 (30) 
400 9662
Fax: 06 (62) 281244
e-mail: morasolar@morahalom.hu 

Móra Prop Szolgáltató Kft.
szentháromság tér 1.
tel.: 06 (62) 281 022

EDF DÉMÁSZ ügyfélszolgálat
röszkei út 2. (tóth Menyhért 
városi könyvtár és közösségi ház, 
bejárat a Családsegítő iroda felől).
telefonos ügyfélszolgálat: 06 
(40) 82 22 82 (a nap 24 órájában, 
hétvégén is)
hétfő: 14.00-18.00
Csütörtök: 8.00-12.00

GDF Suez Energia Mo. Zrt. 
ügyfélszolgálat 
röszkei út 2. (tóth Menyhért 
városi könyvtár és közösségi ház, 
bejárat a Családsegítő iroda felől).
tel.: 06 (40) 824 825 
(munkanapokon 7.00-19.00 óra 
között)
Fax: 06 62 569 801
e-mail: ugyfel@gdfsuez.hu 
kedd: 14.00-18.00
Csütörtök: 8.00-12.00

Alföldvíz Zrt. Mórahalom 
Ügyfélpont 
kölcsey u. 2.
tel.: 06 (40) 922 334 (hétfőn 
8-20 óra között, a hét többi 
munkanapján 8-16 óra között)
e-mail: ugyfel@alfoldviz.hu 
hétfő, szerda: 8.00-12.00 és 
12.30-15.00

Postahivatal
Millenniumi sétány 15.
tel.: 06 (62) 281 733 
Fax: 06 (62) 281 280
hétfő, kedd, Csütörtök:  
8.00-16.00
szerda 8.00-17.00
péntek 8.00-15.00

OTP Bank mórahalmi fiókja
szegedi u. 3.
tel.: 06 (40) 366 388 és  
06 (62) 281 101 
Fax: (62) 281 510 
hétfő: 7.45-16.30  
kedd, szerda, Csütörtök:  
7.45- 15.30  
péntek: 7.45- 14.00 
ebédszünet: 12.30- 13.00 

Pillér Takarékszövetkezet
Millenniumi sétány 1. 
tel.: 06 (62) 581 074
Fax: 06 (62) 581 005
e-mail: kozpont@pillertksz.hu
hétfő-Csütörtök: 7.30-12.00 és 
12.30-16.00 péntek: 7.30-12.00

k ö z é r d e k ű  i n F o r m á C i ó k

júlIuS 1-Től új NyITVa TaRTáSSal VáRoM MeglÉVő ÉS leeNDő
ügyFeleIMeT a MIlleNNIuMI SÉTáNy 2. SzáM alaTT.

- KÁRBEJELENTÉS
- Utasbiztosítás

- Fundamenta 30%-os állami támogatással
- Nyugdíjbiztosítások 20%-os adójóváírással

- Lakásbiztosítások akár 50%-os kedvezménnyel
- GFB., Cascó biztosítások

- Vagyon-, Felelősség biztosítások, Jogvédelem
- Életbiztosítások, Befektetések

NyITVa TaRTáS:  HÉTFő: 14-18
keDD: 9-13

SzeRDa: 14-18
cSüTöRTök: 9-13

cSáSzáR BÉláNÉ 06 (30) 4270 584g
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Állatorvosi ügyelet
aug. 2-3. tóth Ferenc (20) 4763 517
aug. 9-10. kovács tibor (30) 9653 114
aug. 16-17. Papp Zalán (20) 9739 149
aug. 23-24. hursán mihály  (30) 9986 139
aug. 30-31. Papp sándor (30) 4879 805
szept. 6-7. hursán mihály (30) 9986 139

á l l á S k e r e S ő k n e k !
Területi képviselőt keresünk értékesítési vonalon fő- és 

mellékállásban, alkalmazotti vagy vállalkozói jogviszonyban. 
Ingyenes oktatás, átlag feletti jövedelem. Diploma előnyben. 

Fényképes önéletrajzokat az alábbi e-mail címre várunk: 
zsuzsanna-klara.gulyas@generali.com
istvanne.peter-szabo@generali.com
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virágoS móraHalomért díjak
idén is kiosztották a „Virágos 
Mórahalomért” díjakat. A 
már hagyománnyá vált ese-
ményre a Xi. Homokháti So-
kadalom zárónapján került 
sor, ahol 231 díjazott kapott 
elismerést. 

A virág nem csak illatával tudja elragad-
tatni az embert, hanem színei harmóniá-
jával is. Egy településnek szépnek, tisztá-
nak és élhetőnek kell lennie, hiszen az ott 
lakók komfortérzete, az, hogy mindenki 
otthon érezze magát szeretett városában, 
a legfontosabb dolog a lakosok életében. 
Mórahalom kivételes a település szépségét 
illetően. Kivételes azért, mert a város ap-
raja-nagyja egyedülállóan összefog annak 
érdekében, hogy a természeti gyönyörű-
ségekkel elárasszák az utcáikat, a kertjei-

ket, és a portáikat. Mindent megtesznek 
környezetük szépségéért. 

Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint-
hogy eddig is sokan kiérdemelték a „Vi-
rágos Mórahalomért” elismerő címet. Ez 
idén sem volt másképp: a XI. Homok-
háti Sokadalom zárónapján 231 díjazott 
kapta meg azt az akasztható cserepes 
virágot, amellyel tovább tudja növelni 
házának és településének fényét, értékét. 

Az év során a Móraép Közhasznú 
Nonprofit Kft. által szervezett négyfős 
bíráló bizottság járta végig Mórahalom 
kertjeit és házait. A fesztiválon a helyi 
képviselő-testület tagjai adták át a legvi-
rágosabb portáknak járó díjakat. 

Úgy tartja a mondás, hogy aki a vi-
rágot szereti, rossz ember nem lehet. 
Az biztos, hogy Mórahalmon sok jó 
ember él! 

 kiállítás A csAládi nApon és A váRosHázán

i. világHáborúS emlékeink
A Meritum Kulturális és Mű-
velődési Közhasznú Egye-
sület a szegedi Móra Ferenc 
Múzeummal együttműköd-
ve kezdte el az i. világhábo-
rú Csongrád megyei vonat-
kozású tárgyi emlékeinek 
összegyűjtését, leltárba vé-
telét, digitalizálását, majd 
a későbbiekben honlapon 
való közzétételét és ezeket 
rendszerező értéktár kiala-
kítását. Ennek a munkának 
az egyik fontos állomása 
volt június 28-án a mórahal-
mi Szent László Király plébá-
nián tartott Családi Nap ré-
szeként szervezett kiállítás. 

Az egyházközség az Alsótanya Kultu-
rális, Művelődési és Turisztikai Egye-
sület bevonásával, valamint a Katoli-
kus Ifjúsági Alapítvány támogatásával 
meghirdetett első világháborús emlékek 
gyűjtésére nagyon érdekes és értékes tár-
gyi emlékeket, fényképeket, képeslapo-
kat hoztak be a mórahalmiak. 

A Meritum Egyesület egyik tag-
jának, Szanka Józsefnek hatalmas 
gyűjteménye van háborús emlékek-
ből. Az ő tárgyaiból (puska, kardok, 
faragványok, kitüntetések, töltény-
hüvelyek, bögrék, tányérok, levelező-
lapok stb.) és a helyiek által behozott 
emlékekből (így például Szabó De-
zsőné nagyapjának tábori levelezése, 
Szélpál Mária csatatéri fényképei, a 
zákányszéki Fleisz Zoltán összerende-

zett családi emlékei, Dudásné Teiszl 
Alexandra dédapjának tiszti kardja 

vagy az adorjáni Cseszkó Évától szár-
mazó gyönyörűen kifaragott szipka 
stb.) állt a kiállítás egyik része. 

A tárgyi emlékek mellett a Meritum 
Egyesület által korábban készített, a 
szegedi lakosokból felállított 46-os 
gyalogezred történetét bemutató tabló-
sorozatot és az Alsótanya Egyesület által 
készített, világháborús útszéli keresz-
teket bemutató fotókból összeállított 
kiállítást is végignézhették  a jelenlévők. 

A Családi Napon a kardokat, pus-
kát, egyéb tárgyakat kézbe is lehetett 
venni, június 30-tól július végéig pe-
dig a Városháza aulájában tekinthet-
ték meg ezeket az érdeklődők. 

Ha a látottak kapcsán valakinek 
akad még otthon valamilyen első 
világháborús emléke és szeretné, 
hogy a Csongrád megyei értéktárba 
digitálisan bekerüljön, az adja le a 
plébánián vagy keresse Szécsi Imrét a 
06 (20) 8232 920-as telefonszámon!

móRAHAlmon tAlálkoztAk A megye lovAsAi
A Csongrád Megyei Lovas Szövetség a Futó-Dobó lovasközpontban rendezte meg a lovas hétvégéjét július 5-6-án. A szombati 
díjugratás után vasárnap szabadidős ügyességi-, ugró- és díjlovas versenyt is rendeztek. 


